
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Bezpečnost na stavbě začíná u první věci, 
kterou uvidíte: banner STAVBA chrání, 
informuje a přehledně organizuje 
Jedním z častých problémů na staveništích v minulosti bylo, že návštěvníci nebo i samotní 
pracovníci nevěděli, kdo za stavbu odpovídá, jaká rizika hrozí a kam volat v případě nehody. V 
krizových situacích pak často docházelo ke zbytečnému zmatku. Právě z těchto důvodů začaly 
vznikat komplexní bezpečnostní informační tabule, které dnes představují nejen zákonný 
standard, ale také praktický nástroj řízení bezpečnosti na pracovišti. Moderním a vysoce 
funkčním zástupcem této kategorie je banner STAVBA, navržený 
pro každé staveniště, které to s ochranou zdraví myslí vážně. 

Kompletní bezpečnostní informace na jednom místě 

Banner STAVBA o rozměrech 100×67 cm je víc než jen tabule – je 
to komunikační centrum stavby. Obsahuje přehledné grafické 
značení bezpečnostních pokynů, typická rizika při stavebních 
činnostech, důležitá telefonní čísla i pole pro vyplnění údajů o 
stavbě, odpovědné osobě či kontaktech. Díky tomu zajišťuje, že 
každý – ať už pracovník, návštěvník nebo kontrolní orgán – má 
okamžitě přístup k důležitým informacím. 

Snadné použití, rychlá instalace a vysoká odolnost 

Velkou výhodou tohoto produktu je jeho praktická konstrukce. 
Banner je vyroben z flexibilního a současně velmi pevného 
materiálu, který je odolný proti poškrábání. Díky deseti očkům je 
možné jej rychle připevnit například na plot, stavební buňku nebo oplocení. Pro přepravu a 
skladování ho lze snadno stočit do role nebo přeložit, což šetří místo a usnadňuje manipulaci. 
Navíc výrobce garantuje barevnou stálost minimálně 3 roky, a to i při venkovním použití. 

Zvýšení bezpečnosti i právní jistoty 

Umístěním tohoto banneru na staveniště nejen že zvyšujete informovanost a orientaci osob, ale 
zároveň plníte povinnost označení stavby podle aktuálních právních předpisů. Tím snižujete 
riziko pokut, nejasností při kontrolách a přispíváte k bezpečnějšímu prostředí pro všechny 
zúčastněné. Transparentní a čitelné informace včetně kontaktních údajů mohou v případě nouze 
výrazně urychlit reakci a předejít zbytečným škodám. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Rozdíl, který je vidět: kvalita i možnost úprav na míru 

Na rozdíl od běžných plastových tabulek nabízí tento banner 
výrazně větší flexibilitu, lepší skladnost a možnost 
výroby na zakázku. Pokud potřebujete přidat specifické 
piktogramy, logo firmy nebo jiné texty, je možné přizpůsobit 
banner přesně podle vašeho přání. To z něj činí ideální 
řešení jak pro malé stavby, tak i pro velké developerské 
projekty, kde je jednotné značení a profesionální vzhled 
klíčový. 

Banner STAVBA: jednoduchý krok k vyšší 
bezpečnosti a organizaci staveniště 

Každé staveniště vyžaduje přehledné a důvěryhodné značení. Banner STAVBA propojuje praktické 
použití s profesionálním vzhledem a dlouhou životností. Je navržen tak, aby maximálně usnadnil 
každodenní provoz na stavbě a zároveň splnil všechny nároky na bezpečnostní označení. Vyberte si 
řešení, které funguje a vypadá profesionálně. 

Zjistěte více nebo objednejte banner STAVBA přímo na  traiva-shop.cz 
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